

编辑:于健 美编:戴乐 校对:张文嘉

2013年4月17日 星期三

齐鲁晚报《今日青岛》小记者团日前成立,本报现增设小记者专版,面向《今日青岛》全体小记者征集优秀习作,欢迎小记者们积极投稿。

投稿注意事项:

一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;三、无错别字;四、严禁抄袭;五、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张;

投稿邮箱:jinriqdxjz@163.com

咨询电话:0532-68872805

编辑:于健

齐鲁晚报《今日青岛》编辑部

阳光总在风雨后

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 郝欣

阳光总在风雨后,电影《阿甘正传》用坎坷的人生际遇告诉我们这



我眼中的我

我是青岛七中初一四班的郝欣,我是一个阳光快乐的女孩,兴趣爱好广泛,学习成绩优异。在快乐的初中生活中,我喜欢同学们,喜欢老师们,喜欢在校园的每一天,喜欢我们为梦想而努力的日子。

样一个真切的哲理,人生的魅力恰恰就在于它曲折而不可预料的未来。

《阿甘正传》讲述了主人公阿甘历经坎坷、曲折蜿蜒的一生,他从小就是一个智障儿童,妈妈费尽心思让他上了普通小学,上学时,他认识

了他一生最难忘的女朋友——珍妮,珍妮让他“跑”起来,摆脱束缚,他就这样一步步“跑”进了大学,并成功拿到了毕业证。接着他应征入伍,参加越南战争,并认识了热衷捕虾的布巴和令人敬畏的长官泰勒上尉,但在战火中,布巴不幸遇难,阿甘却救了十几位军人,包括挣扎着想要和他的连队死在一起的泰勒上尉,战争结束后,阿甘作为英雄受到了总统的接见,虽然这时珍妮已经堕落,但阿甘仍时刻思念着珍妮。

后来,阿甘通过捕虾成为了一名企业家,把公司的一半股份给了布巴的母亲,自己去做了一名园丁。一天,珍妮回来了,她与阿甘共度了一段美好的时光后悄然离去。阿甘又开始按照珍妮以前说的一样,开始奔跑,他跑遍了全美国,在家乡,他又见到了珍妮和一个小男孩,那是他的孩子,不幸的是,珍妮不久就离开

了人世,阿甘带着儿子过起了安定的生活,并坐在公交长椅上,回忆起了他的一生……

跟随阿甘缓缓的讲述,我与坐在长椅上的老婆婆一同听他的故事,深深地被他那传奇而不平凡的经历所吸引。是的,上帝给他的,实在是太少,太少,而他自己创造出来的生命,却那么的阳光灿烂。也许我们可以说蠢人做蠢事,傻人有傻福,但阿甘却让人们把他纯洁质朴的心灵看得清清楚楚。我们应该像珍妮童年对阿甘说的一样——“阿甘,快跑,快跑……”,对,跑起来,人生才有意义,坚持下去,生活才有希望。阳光总在风雨后,坚持与命运作抗争,未来就会因我们而改变!

有时,我们可能会像电影中的珍妮一样只把梦想停留在口头上,当自己面临困境时却毫无行动,放弃对生活的希望,对未来失去信心。但只要你言必行、行必果,勇敢地跑起来,迈出成功的第一步,放下包袱,大胆前进,我坚信,你一定也会像阿甘一样,拥有难忘精彩的人生!

瓷器大赛

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 李佳慧

一天,孙悟空正在花果山里晒太阳,却突然接到了如来佛祖的求

螺!这里可是天宫!不是人间的大海呀!悟空,你是不是……”

“停停停!”孙悟空打断了如来佛祖的话:“这是英语,‘hello’就是‘你好’的意思!你想不想听我说一段?”

“太想了!”这时,如来才想起来它找孙悟空是干什么来的,便连忙改口:“不,不想听了。悟空呀!我的脑子都被你搞晕了!我今天找你来是有急事的!”

“什么事?”它偏着脑袋问道。

“是这样的。”如来清了清嗓子,继续说道,“人间有一个瓷器比赛,获胜者可以获得42寸大彩电呢!我知道天宫里你最聪明,这不?找你来了!你给我推荐一个瓷器吧!”

“瓷器……瓷器呀!”孙悟空抓

耳挠腮,“瓷器……嗯……有了!青花瓷吧!”

“青花瓷?什么东东?”这是孙悟空,摇身一变,成了一个老师,给佛祖讲起了课:“青花瓷,又称白地青花瓷,是中国瓷器的主流品种之一,属釉下彩瓷……”

它东拉西扯,一会儿从唐青花瓷扯到宋青花瓷,一会儿从宋青花瓷说到元青花瓷……搞得如来佛祖云里雾里,一点都没听明白,无奈,孙悟空只好变出了一张纸和一支笔,写下了一段话,又变出了一个青花瓷,对如来佛祖说:“你拿着这个青花瓷,再把这段资料读下来就大功告成了!”说完,便又去花果山晒太阳去了。

过了两天,孙悟空接到了佛祖的短信:悟空,真是太感谢你了!我终于得到42寸大彩电了!孙悟空看了,也给他发一短信:佛祖,你以后可要好好学习这方面的知识呀!

救电话,说是有急事见它。于是,它一个筋斗云就到了天宫。

“Hello!佛祖,这么急来找我,不知有何贵干?”孙悟空问道。

“海……海……海螺?什么海

愉快的巧克力节

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 朱家鑫

我一直有一个愿望,那就是举办一个巧克力节,有的时候做



我眼中的我

大家好,我是青岛燕儿岛路一小四年级二班的朱家鑫,今年10岁了。我是一个活泼开朗、聪明好学的女孩,爱好跑步、跳绳、舞蹈、唱歌和踢毽子,最擅长绘画,所以在班里有绘画小龙人的称号,曾多次获奖。

梦都能遇见很多人在参加巧克力

有一次,我不知不觉就来到了梦境了,发现一切的物体、吃的穿的都是巧克力的样子,房子是巧克力形的,甚至都有巧克力那浓浓的香味,我还发现有些人穿着巧克力的服装在路上表演,他们的表演非常可爱,一会儿摔倒,一会儿又心不在焉,真是能让人开怀大笑!

这时我闻到了一股浓浓的香味,就顺着香味来到了一家巧克力店,这里一个人也没有,巧克力店里漆黑一团,我发现有一个非常亮的地方,我跑过去一看,有好多美味的巧克力,我真

想去拿,突然,路上的彩灯和巧克力灯照亮了整个巧克力梦境城堡,这个巧克力城堡非常美丽。我来到了城门口,正想推门进去,突然响起了音乐,有许许多多的巧克力人在跳舞,这是我发现了一位国王,我想他就是巧克力国王了。巧克力国王身穿带有黑色巧克力味的衣服,面前有一张用巧克力做的桌子,桌上有关白巧克力、黑巧克力、粉巧克力以及各种各样的巧克力。

我们目不转睛地盯着美味的巧克力,馋得直流口水,国王见我们馋得不得了,就庄严宣告:“开吃吧!”我们兴奋极了,直奔巧克力,一边吃一边说:“啊!是多么幸福的一刻呀!”我一定要把这一刻记在我的脑海中。

原来巧克力节是那么愉快呀!

小记者

B12

快乐的星期天

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 王鋆祺

阳光明媚的星期天,我背着画夹,拿着画笔和颜料兴高采烈地往公园的荷花池边跑去。

荷花池边的环境美丽极



我眼中的我

大家好,我是青岛燕儿岛路一小四年级二班的王鋆祺。我爱好广泛,读书、画画、跳舞都是我的最爱。我喜欢跳绳、乒乓球,还喜欢写作,文章多次被评为范文呢!

这就是我,一个活泼开朗、聪明好学的女孩!

了!一棵棵高大的柳树,把荷花池边都给围了起来,像一道墨绿色的墙壁。柳树的树

干又粗又壮,而枝条却十分柔软,长长的,伸进了池塘里。一阵风吹来,柳枝随风飘动,像小女孩秀美的长发在荡漾。柳叶像一个个调皮的小精灵探出了绿色的小脑袋。周围的小草长得绿油油的,踩上去软绵绵的,真舒服啊!看!那边五颜六色的是什么?哦,原来是一些小野花把大地装扮得更美了。池塘里荷叶挨挨挤挤,像一个绿色的大圆盘。粉色的、白色的荷花在这些大圆盘间冒出来。有的才展开两三片花瓣,有的花瓣全展开了,露出嫩黄色的小莲蓬,有的还是花骨朵儿,看起来饱胀得马上要破裂似的。

我放下画夹,坐在草地上,拿出画笔开始画画。我先画一片大大的荷叶,又画了一朵优美的荷花。我把荷叶涂成绿色,把荷花涂成粉色,很快我的《荷花图》就画好了。我心里美滋滋的,心想:如果把它送给爸爸、妈妈,他们一定会很开心的。如果把它送给生病的朋友,他的病肯定会好起来一些。如果拿出去参加比赛,说不定还可以拿个奖状呢。我还是把它贴在自己的床头作一个美好的纪念。

星期天——快乐的星期天!

让单翼天使飞翔

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 刘珍妮

近期,我看了一本“美美姐姐”的一本新书——《单翼天使不孤单》。

这本书主要讲了失去了父爱的“单翼天使”张小伟的



我眼中的我

HELLO,我叫刘珍妮,来自青岛41中学初一七班,是一个内向而又乐于助人的女孩,我最爱的事情是读书,轻音乐,足球……我喜欢阳光,喜欢和同学一起play。我最爱的植物是樱花,最大的梦想是,能去我向往的城市——卢森堡游玩。

经历,他的内心像一口深井,有说不出的苦、孤独,但在后来的成长中,他学会了坚强、勇敢,这便是张小伟的体会。

我的生活中,也有着几位“单翼天使”,他们看上去十分开心,看不出有一丝的忧伤,但在他们的心中,也同样有着深井,就是缺少父亲,或母亲的爱,所以我们要多去帮助他们,让他们感受到,失去父母的爱并不可怕,重要的是从困境中走出来。我很喜欢书中的一句话“只有彼此拥抱着才能飞翔”,的确,只有我们去关心关爱他们,才能共同成长。我希望这些“单翼天使”不要自卑、伤心,要勇敢地面对现实,都说没有过不去的坎,没有跨不过去的河,只要有良好的心态,就能走出沼泽。

我看过了一个故事,有一个单身家庭的孩子,因为失去了母亲的爱,便变得自暴自弃,没有上进心……而有的“单翼天使”失去了父母的爱,却变得很坚强,很乐观,这是我们要学习的。

我觉得在关心他们的同时,也想想我们自己,比起他们,我们有着多么好的条件,有父母的爱,每天都吃着可口的饭菜,每天都生活得快快乐乐,所以,我们一定要珍惜现在的生活。

这本书带给我的启示是:只有互相帮助,互相关心的朋友才能一起飞翔。

只有彼此拥抱才能飞翔!